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ВІД УКЛАДАЧІВ

Комунальний заклад Київської обласної ради «Київська обласна бібліо-
тека для дітей», як обласний науково-методичний, координаційно-консуль-
тативний та інформаційний центр з питань бібліотечного обслуговування 
дитячого і дорослого населення Київської області, пропонує до уваги та 
використання в своїй діяльності бібліотечним, педагогічним, музейним 
працівникам, спеціалістам клубних закладів та представникам осередків 
соціокультурного спрямування біобібліографічне довідкове видання 
 «Горить свіча… Уста за них в молитві: загиблим нагородженим воїнам 
АТО/ООС Київської області присвячується», в серії «Захисники України. 
ХХI сторіччя».

Дане довідкове видання створено за ініціативи Генерального директора 
КЗ КОР «Київська обласна бібліотека для дітей», кандидата історичних на-
ук, заслуженого працівника культури України Миколи Зніщенка та голов-
ного методиста, заслуженого працівника культури України Віри Сітько. 

Було розроблено анкету, за якою подавались матеріали центральними 
районними, міськими бібліотеками для дорослих та базовими бібліотеками 
ОТГ Київської області про геройськи загиблих, посмертно нагороджених 
державними та військовими орденами і медалями України, воїнів АТО/
ООС всіх регіонів Київщини.

Бібліотечними спеціалістами КЗ КОР «Київська обласна бібліотека для 
дітей» були детально опрацьовані та перевірені матеріали, представлені 
РЦБС. МЦБС. завідувачами базовими бібліотеками ОТГ Київської області, 
проведена потужна, глибинна пошукова, уточнююча робота по уніфікації 
та адаптації до формату довідника матеріалів, додаткових даних, докумен-
тів, інформації та джерельної бази. Джерельна база по кожній персоналії 
складається з друкованих видань та інтернет-ресурсів.

Видання містить інформацію про загиблих, посмертно нагороджених 
воїнів АТО/ООС Київської області за 2014-липень 2021 роки.

Посібник укладено на основі 12-ти випусків одноіменних біобібліогра-
фічних покажчиків, які КЗ КОР «Київська обласна бібліотека для дітей» 
готувала та оприлюднювала на своєму сайті (на головній сторінці та за по-
силанням «Видання бібліотеки») протягом 2016-2019 рр.

Посібник містить матеріали про 241-го загиблого нагородженого воїна, 
серед них – 8 Героїв України. Інформацію про кожного розміщено за алфа-
вітом прізвищ, в рамках попереднього районування та із зазначенням но-
вих районів, що утворилися в Київській області у відповідності до адміні-



4

стративно-територіальної реформи в Україні. Райони, в свою чергу, подано 
за алфавітом.

Матеріали на деяких воїнів можуть бути розміщені за двома районами 
чи містами, оскільки ці достойні люди народилися і потім проживали, або 
поховані, в інших містах. Але, місцеві громади (і там, де народився, і там, 
де проживав, чи, де похований) вважають їх своїми, рідними, називають їх 
іменами вулиці, встановлюють меморіальні дошки, увіковічнюють на але-
ях слави, проводять меморіальні урочистості, подають їх як своїх, герой-
ськи загиблих, земляків. І їм не можна відмовити в цьому.

Від 30 квітня 2018 року відповідно до Закону України «Про особливості 
державної політики із забезпечення державного суверенітету України на 
тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях» 
Операція Об’єднаних Сил (ООС), є переформатуванням Антитерористич-
ної операції (АТО). Тому, в довіднику використовувалися дві абревіатури: 
АТО і ООС.

В кінці довідника у змісті подано перелік прізвищ загиблих нагородже-
них воїнів АТО/ООС за алфавітом в межах Київської області та список ско-
рочень. Перелік районів теж подано за алфавітом.

Ця скромна праця КЗ КОР «Київська обласна бібліотека для дітей» – да-
нина пам’яті уродженцям Київської області, що загинули, захищаючи суве-
ренітет та незалежність України, і були відзначені державними нагородами 
посмертно. Ці люди ніколи не надінуть свої нагороди, не пройдуть парад-
ним кроком по Хрещатику, але навіки залишаться в пам’яті вдячних нащад-
ків. Світлій пам’яті земляків Київщини КЗ КОР «Київська обласна бібліо-
тека для дітей» та бібліотечні працівники Київської області присвячують 
свою працю.

На жаль, достойників не повернути, але цей посібник – уславлення їх 
героїзму і пам’яті про них. Вічний вам спокій, Герої, і вічна вам Слава, зем-
ляки.

А живим воїнам – захисникам АТО/ООС. велика вдячність, шана і слава. 
Хай Бог і милосердна доля їх береже і дає міцне здоров’я і наснагу!

Слава Україні! Героям Слава!
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БАРИШІВСЬКИЙ РАЙОН
(нині у складі новоутвореного Броварського району)

БОНДАР ВІКТОР МИКОЛАЙОВИЧ
(14.07.1991 – 28.01.2015)

Народився Бондар Віктор Миколайович 14 липня 1991 р. у с. Лук’янівка 
Баришівського (нині Броварського) району Київської області. Навчався в 
Рудницькому НВК «ЗОШ І-ІІI ступенів – дитячий садок». Після закінчення 
школи навчався у Київському будівельному тех нікумі. 

У 2009 р. мобілізований до лав ЗСУ. Після демобілізації працював у рід-
ному селі, захоплювався футболом і волейболом. Скромний, працьовитий, 
енергійний та життєрадісний юнак ще зі шкільних років був готовий при-
йти на допомогу всім. хто її потребував. 

На початку серпня 2014 р. мобілізований до лав ЗСУ. Брав участь в АТО/
ООС на сході України.

Обставини загибелі: загинув Бондар Віктор Миколайович 28 січня 
2015 р. в районі м. Дебальцеве Донецької області в результаті обстрілу з 
РСЗВ БМ-21 «Град» базового табору бригади.

Звання: молодший сержант. 
Посада: командир відділення.
Підрозділ: 128 окрема гірсько-піхотна бригада. 
Сімейний стан: залишилися батьки.
Місце поховання: похований В. М. Бондар на Лісовому кладовищі 

м. Київ.
Нагороди та вшанування:
Указом Президента України № 282/2015 від 3 травня 2015 р., «за особи-

сту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного су-
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веренітету та територіальної цілісності України, вірність військовій прися-
зі», Бондар Віктор Миколайович нагороджений орденом «За мужність» 
III ступеня (посмертно).

На фасаді будівлі Рудницького НВК «ЗОШ І-ІІI ступенів – дитячий са-
док» с. Лук’янівка Баришівського (нині Броварського) району Київської 
області, де навчався В. Бондар, встановлено меморіальну дошку.

Джерела:
Ворона Н. Сльози розпачу і горя : [В. Бондар, уродженець с. Лук’янівки 

загинув на сході України] / Н. Ворона // Баришів. вісн. – 2015. – 7 лют. 
Інтернет-ресурси:
Про відзначення державними нагородами України : Указ Президента 

України № 282/2015 від 3 травня 2015 року [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: https://www.president.gov.ua/documents/2822015. − Назва з екрану.

Із змісту: «за особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у 
захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, 
вірність військовій присязі», постановляю: нагородити орденом «За муж-
ність» III ступеня Бондаря Віктора Миколайовича (посмертно). 

Бондар Віктор Миколайович [Електронний ресурс] // Вікіпедія : [сайт]. – 
Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/Бондар_Віктор_Миколайович 
(дата звернення : 25.06.2018). – Назва з екрану. 

Бондар Віктор Миколайович – Книга пам’яті полеглих за Україну [Елек-
тронний ресурс]. – Режим доступу: https://memorybook.org.ua/2/bondarviktor.
htm (дата звернення : 25.06.2018) . − Назва з екрану. 

Київщина пам’ятає : боєць 128-ої окремої гірсько-піхотної бригади Вік-
тор Бондар [Електронний ресурс]. − Режим доступу : http://mykyivregion.
com.ua/2019/01/28/kiyivshina-pamyataye-boyec-128-oyi-okremoyi-girsko-
pihotnoyi-brigadi-viktor-bondar/. – Назва з екрану.
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ЗАХАРЕВИЧ СЕРГІЙ ЮРІЙОВИЧ
(30.08.1996 – 20.01.2017)

Народився Захаревич Сергій Юрійович 30 серпня 1996 р. у с. Недра Ба-
ришівського (нині Броварського) району Київської області. У 2012 р. закін-
чив 9 класів Недрянського НВК, у 2014 − Садову ЗОШ І-ІІI ступенів Бари-
шівського (нині Броварського) району. Після закінчення школи навчався у 
ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет 
ім. Григорія Сковороди» на факультеті фізичного виховання. 

6 листопада 2015 р. мобілізований Баришівським РВК на строкову вій-
ськову службу до лав ЗСУ. З листопада 2015 по 19 січня 2016 − курсант 
навчального центру «Десна» (Чернігівська область). З 19 січня проходив 
строкову службу в Білоцерківській 72 окремій механізованій бригаді. У 
травні 2016 р. вступив на військову службу за контрактом, брав участь в 
АТО/ООС на сході України. 

Обставини загибелі: загинув Захаревич Сергій Юрійович 20 січня 
2017  р. під час обстрілу в районі м. Авдіївки Донецької області від кулі 
снайпера. 

Звання: старший солдат.
Посада: кулеметник.
Підрозділ: 72 окрема механізована бригада.
Сімейний стан: залишилися мати та двоє братів.
Місце поховання: похований С. Ю. Захаревич у с. Недра Баришівського 

(нині Броварського) району Київської області.
Нагороди та вшанування:
Указом Президента України № 48/2017 від 27 лютого 2017 р., «за особи-

сту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіаль-
ної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку», За-
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харевич Сергій Юрійович нагороджений орденом «За мужність» III ступеня 
(посмертно).

На фасаді будівлі навчального закладу Недрянського НВК, де навчався 
С. Захаревич, встановлено меморіальну дошку.

22 вересня 2019 р. у с. Недра Баришівського (нині Броварського) району 
відбувся футбольний турнір пам’яті Cергія Захаревича.

У жовтні 2015 р. на території військової частини, де дислокується 72 ок-
рема механізована бригада, відбулося відкриття Меморіалу загиблим у зоні 
АТО/ООС бійцям. На гранітному обеліску викарбувано імена 55 воїнів, се-
ред них – Сергій Захаревич. 

Джерела: 
У Баришівському районі на День Соборності поховали 20-річного за-

хисника України, який загинув у промзоні Авдіївки // Згурів. правда. – 
2017. – 24 січ.

Інтернет-ресурси:
Про відзначення державними нагородами України : Указ Президента 

України № 48/2017 від 27 лютого 2017 року [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: https://www.president.gov.ua/documents/482017-21382. − Назва з 
екрану. 

Із змісту: «за особисту мужність, виявлену у захисті державного суве-
ренітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання 
військового обов’язку», постановляю: нагородити орденом «За мужність» 
III ступеня Захаревича Сергія Юрійовича (посмертно). 

Захаревич Сергій Юрійович [Електронний ресурс] // Вікіпедія : [сайт]. – 
Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/ Захаревич_Сергій_Юрійович 
(дата звернення : 25.06.2018). –– Назва з екрану. 

Захаревич Сергій Юрійович – Книга пам’яті … [Електронний ресурс] // 
Український меморіал. – Режим доступу: https: //ukraine-memorial.org/ua/
biography/zaharevich-sergiy-yuriyovich (дата звернення : 25.06.2018) . − Наз-
ва з екрану. 

Захаревич Сергій Юрійович – Книга пам’яті полеглих за Україну [Елек-
тронний ресурс]. – Режим доступу: http://memorybook.org.ua/9/zaharevich.
htm (дата звернення : 25.06.2018) . − Назва з екрану. 
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ЛУЖЕВСЬКИЙ РУСЛАН МИХАЙЛОВИЧ
(31.05.1975 – 05.05.2014)

Народився Лужевський Руслан Михайлович 31 травня 1975 р. у с. Воло-
шинівка Баришівського (нині Броварського) району Київської області. Про-
живав у м. Київ.

У 1992 р. закінчив середню школу (нині Волошинівський НВК «ЗОШ 
І-ІІI ступенів – дитячий садок») Баришівського (нині Броварського) району 
Київської області.

У 1993-1995 рр. − строкова військова служба в десантних військах ЗСУ. 
Після демобілізації організував у селі спортклуб, займався боксом, руко-
пашним боєм, залучав до занять друзів. У клубі познайомився із земляком 
ветераном-афганцем Миколою Семенякою, який займався підприємни-
цтвом і охоче допомагав Руслану обладнувати зал, хлопці їздили на змаган-
ня завдяки його підтримці. Пізніше М. Семеняка дав Руслану рекомендації, 
щоб його взяли на випробування до СБУ. 

Після демобілізації Лужевський р. М. працював слюсарем САТП № 1005 
(смт Баришівка, нині Броварського району), інспектором охорони комерцій-
но-промислової фірми «Корн ЛТД» (м. Київ), охоронцем ТОВ «Макандр» 
(м. Київ), менеджером виробничо-комерційної фірми «Метл» (м. Київ). З 
серпня 2000 р. − на оперативних посадах у спецпідрозділах «Альфа» СБУ. 

Майстер спорту України з кульової стрільби та рукопашного бою. Сріб-
ний призер чемпіонату України з практичної стрільби із пістолета (2013). 
Багаторазовий учасник та призер міжнародних та всеукраїнських змагань, 
інструктор з повітрянодесантної підготовки. Займався парашутним спор-
том, на його рахунку понад 1300 стрибків.

Закінчив Академію СБУ (Київ, 2000). З січня 2013 р. − консультант-екс-
перт 1 відділу 4 управління (Міжнародний центр спеціальної підготовки) 
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Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників 
кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів («Аль-
фа») СБУ. 

За зразкове ставлення до виконання службових обов’язків неодно-
разово отримував заохочувальні відзнаки керівництва СБУ та інших пра-
воохоронних органів України. Нагороджений відомчими відзнаками 
СБУ «Хрест Доблесті» ІI ступеня, «Вогнепальна зброя» та чотирма меда-
лями.

Мав статус учасника бойових дій. У 2007 р. у складі спеціальної групи 
здійснював заходи із забезпечення безпеки Посольства України в Республі-
ці Ірак та охороні дипломатів під час їхнього пересування по території кра-
їни перебування. 

Руслан поїхав на схід України у перші дні квітня 2014 р., коли в м. Лу-
ганську почалося захоплення приміщення СБУ.

Обставини загибелі: загинув Лужевський Руслан Михайлович 5 травня 
2014 р. під Слов’янськом Донецької області. Близько 14:00 в с. Семенівка 
під час бою тривалістю більше години, моторизована група потрапила у 
засідку і опинилась у вогневому кільці противника. Руслан виніс поранено-
го товариша, надав йому медичну допомогу та, маючи численні поранення, 
повернувся до бою, продовжував вести вогонь, прикриваючи своїх товари-
шів. Загинув від поранень на місці бою. 

Звання: майор (посмертно).
Посада: консультант-експерт.
Підрозділ: центр спеціальних операцій «А».
Сімейний стан: залишилися дружина та двоє синів.
Місце поховання: похований р. М. Лужевський у с. Волошинівка Бари-

шівського (нині Броварського) району Київської області.
Нагороди та вшанування:
Указом Президента України № 839/2014 від 3 листопала 2014 р., «за ви-

няткову мужність, героїзм і самопожертву, виявлені у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій при-
сязі», Лужевському Руслану Михайловичу присвоєно звання Героя України 
з удостоєнням ордена “Золота Зірка” (посмертно).

Указом Президента України № 543/2014 від 20 червня 2014 р., «за осо-
бисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України, вірність військовій присязі та незлам-
ність духу», Лужевський Руслан Михайлович нагороджений орденом Бог-
дана Хмельницького III ступеня (посмертно).
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У 2015 р. Укрпошта випустила художній маркований конверт серії «Ге-
роям Слава!», присвячений Герою України майору Руслану Лужевському.

Наказом голови СБУ у травні 2014 р. Руслан Лужевський нагороджений 
нагрудним знаком «За відвагу» (посмертно).

1-му курсу Національної академії СБУ набору 2015 р. присвоєно ім’я 
Героя України майора Руслана Лужевського.

У м. Київ є провулок Руслана Лужевського.
23 травня 2015 р. у с. Семенівка Донецької області відкрито пам’ятник 

співробітникам СБУ, військовослужбовцям НГУ високомобільних десант-
них військ, які загинули на території Слов’янського району Донецької об-
ласті. 11 травня 2017 р. відбулося урочисте відкриття вже реконструйова-
ного, оновленого пам’ятника, на якому увічнено імена 5 воїнів, серед яких 
ім’я майора р. М. Лужевського.

Волошинівський НВК «ЗОШ І-ІІI ступенів – дитячий садок» Баришів-
ського (нині Броварського) району Київської області, де навчався р. Лужев-
ський, названо ім’ям Героя України Руслана Лужевського. 

Центральну вулицю с. Волошинівки Баришівського (нині Броварського) 
району Київської області названо ім’ям Героя України Руслана Лужевсько-
го. Громадою села встановлено пам’ятник земляку-Герою. 

Джерела:
Високе звання – Руслану Лужевському // Баришів. вісн. – 2014. – 8 ли-

стоп.
Голова СБУ взяв участь у відкритті С. «Легенда» ім. Героя України Рус-

лана Лужевського (с. Волошинівка) // Баришів. вісн. – 2016. – 14 трав.
Ярошенко В. Він був справжнім // Час Київщини. – 2014. – 16 трав.
Інтернет-ресурси:
Про присвоєння р. Лужевському звання Герой України : Указ Президен-

та України № 839/2014 від 3 листопада 2014 року [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: https://www.president.gov.ua/documents/8392014-17956. − 
Назва з екрану.

Із змісту: «за виняткову мужність, героїзм і самопожертву, виявлені у 
захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, 
вірність військовій присязі», постановляю: присвоїти звання Герой Украї-
ни з удостоєнням ордена «Золота Зірка» − ЛУЖЕВСЬКОМУ Руслану Ми-
хайловичу − майору (посмертно).

Про відзначення державними нагородами України : Указ Президента 
України № 543/2014 від 20 червня 2014 року [Електронний ресурс]. – Ре-
жим доступу: https://www.president.gov.ua/documents/5432014-17386. − 
Назва з екрану.
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Із змісту: «за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті держав-
ного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність вій-
ськовій присязі та незламність духу» постановляю: нагородити орденом 
Богдана Хмнльницького III ступеня Лужевського Руслана Михайловича 
(посмертно). 

Лужевський Руслан Михайлович Герої України [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://www.ukrgeroes.com.ua/LuzhevskyRM.html (дата звер-
нення : 25.06.2017). – Назва з екрану

Лужевський Руслан Михайлович [Електронний ресурс] // Вікіпедія : 
[сайт]. – Режим доступу: https: //uk.wikipedia.org/wikiЛужевський_ Руслан_ 
Михайлович (дата звернення : 25.06.2018). – Назва з екрану. 

Лужевський Руслан Михайлович – Книга пам’яті полеглих за Україну 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https : //memorybook.org.ua/15/
luzhevsky.htm (дата звернення : 25.06.2018) . − Назва з екрану. 
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ПОЛУЦЬКИЙ ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ
(20.03.1977 – 09.05.2016)

Народився Полуцький Олександр Володимирович 20 березня 1977 р. у 
с. Волошинівка Баришівського (нині  Броварського) району Київської об-
ласті. У 1992 р. закінчив 9 класів Волошинівського НВК «ЗОШ І-ІІI ступе-
нів – дитячий садок». Був відмінником навчання, отримав  свідоцтво з від-
знакою. Закінчив Білоцерківський гуманітарно-педагогічний коледж, де 
здобув професію вчителя. 4 роки працював у Перемозькому НВК «ЗОШ 
І-ІІI ступенів − дитячий садок».

Війна на сході України порушила спокій у родині. Загострене почуття 
справедливості покликало Олександра піти до лав ЗСУ, хоча до цього він 
ніколи не був на військовій службі. Із серпня 2015 р. брав участь в АТО/
ООС на сході України.

Обставини загибелі: 3 травня 2016 р. Полуцький Олександр Володи-
мирович отримав важке поранення від кулі снайпера під Мар’їнкою. Май-
же тиждень він перебував у критичному стані. 9 травня 2016 р. помер у 
Дніпропетровській лікарні ім. Мечнікова. 

Звання: солдат.
Посада: стрілець-помічник гранатометника.
Підрозділ: 79 окрема аеромобільна бригада.
Сімейний стан: залишилися мати і сестра.
Місце поховання: похований О. В. Полуцький у с. Волошинівка Бари-

шівського (нині Броварського) району Київської області.
Нагороди та вшанування:
Указом Президента України № 258/2016 від 17 червня 2016 р., «за осо-

бисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій при-
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сязі», Полуцький Олександр Володимирович нагороджений орденом «За 
мужність» III ступеня (посмертно).

13 жовтня 2016 р. на фасаді будівлі Волошинівського НВК «ЗОШ 
І-ІІI ступенів – дитячий садок» Баришівського району Київської області, де 
навчався О. Полуцький, встановлено меморіальну дошку.

Джерела:
Івченко Т. До них у думках поверталися..: [у Волошинівці відбулася зу-

стріч з матерями полеглих у зоні АТО захисників] / Т. Івченко // Баришів. 
вісн. – 2017. – 21 жовт.

Схиляємо голови в печалі : [у Волошинівці поховали О. Полуцького, 
який загинув на сході України] // Баришів. вісн. – 2016. – 14 трав.

Інтернет-ресурси:
Про відзначення державними нагородами України : Указ Президента 

України № 258/2016 від 17 червня 2016 року [Електронний ресурс]. – Ре-
жим доступу: https://www.president.gov.ua/documents/2582016-20183.− Наз-
ва з екрану.

Із змісту: «за особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені 
у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності Украї-
ни, вірність військовій присязі», постановляю: нагородити орденом 
«За мужність» III ступеня Полуцького Олександра Володимировича 
( посмертно). 

Івченко Т. У наших серцях – пам’ять про Героя [Електронний ресурс] : 
[у Волошинівці відкрили пам’ятний знак О. В. Полуцькому, який загинув 
на сході України] / Т. Івченко // Баришів. вісн. – 2016. – 5 листоп. – Режим 
доступу: http://www.adm-baryshivka.gov.ua/ (дата звернення 25.06.2018 ). – 
Назва з екрану.

Полуцький Олександр Володимирович [Електронний ресурс] // Вікіпе-
дія : [сайт]. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/Полуцький_
Олександр_Володимирович (дата звернення : 25.06.2018). – Назва з екрану. 

Полуцький Олександр Володимирович – Книга пам’яті полеглих за 
Україну. [Електронний ресурс] . – Режим доступу: http: // memorybook.org.
ua/19/polucky.htm (дата звернення : 25.06.2018) . − Назва з екрану. 


